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ПОВОДЖЕННЯ З ТПВ СЕРЕДНІХ ТА МАЛИХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ
1Бурцева Ю.Г., 2Феденко С.С., 1Костенко В.К., 2Ригас Т.Є.

1Донецький національний технічний університет, м. Покровськ
2Кременчуцький національний університет ім. М.Остроградського, м. Кременчук

Законодавством України заборонено складування та захоронення несортованого 
сміття. Однак, для малих населених пунктів та селищ, там де низька концентрація населення, 
існує ряд питань щодо сортування, перерозподілу ТПВ і вивозу їх на утилізацію. З позицій 
логістики запропоновано проводити транспортування несортованих ТПВ від малих 
населених пунктів до комплексного переробного заводу автомобільними потягами 
вантажами 50…100 тон.

Щільність потоків ТПВ в межах малих населених пунктів Донбасу не поступається 
такої в великих містах (від 800 до 5000 тон/км2), але в масштабах районів цей показних 
нижчий на два порядки (17…62 т/км2). Це обумовлює подорожчання транспортних витрат, і, 
відповідно, тарифів на поводження з ТПВ.

З позицій логістики доцільно проводити транспортування несортованих ТПВ від 
малих населених пунктів до комплексного переробного заводу об’єднаної Покровсько-
Селидівської агломерації автомобільними потягами вантажами 50…100 тон. 

Запропоновано в малих НП проводити посадибний збір ТПВ з використанням 
існуючих контейнерів та спеціалізованих сміттєзбиральних засобів (машин) які 
розвантажують контейнери та пресують ТПВ в тюки.

Для економії енерговитрат ущільнення ТПВ доцільно виконувати в компакторах при 
тиску не більше одного МПа, що забезпечує густину до 1,13 м3/т. 

Обґрунтовано технологію збору та доставки на смиттепереробний завод ТПВ з малих 
та середніх НП яка передбачає: первинне накопичення відходів в малогабаритних 
контейнерах; перевантаження їх вмісту до спеціального транспортного засобу з прес-
компактором та утворення тюків; складування тюків до причепу; зберігання тюків в 
причепах до заповнення, транспортування заповнених причепів до переробного заводу.

ДОСЛІДЖЕННЯ КОРОЗІЙНОЇ АКТИВНОСТІ ГРУНТІВ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Хоменко А.С., Шевченко А.Г., Степова О.В.
Полтавський національний технічний університет ім. Юрія Кондратюка, м. Полтава

Однією із найсерйозніших проблем експлуатації магістральних трубопроводів 
вуглеводневої сировини є їх аварійність – непередбачена відмова лінійної частини 
трубопроводу, що супроводжується катастрофічним впливом на навколишнє середовище. 
Проблема їх захисту від корозії є вельми актуальною, оскільки їх руйнування пов'язано з 
порушенням забезпечення споживачів газом, втратою транспортованих продуктів, завданням 
великих матеріальних збитків та екологічної шкоди довкіллю. Часті розриви трубопроводів, 
вимагають пошуку нових технічних рішень, спрямованих на забезпечення їхньої безпечної 
експлуатації, підвищення довговічності й стабільності функціонування. Тому проблема 
дослідження умов експлуатації трубопроводів задля підвищення довговічності 
трубопроводів, безсумнівно, залишається актуальною й своєчасною.

Процес корозії сталевих трубопроводів у підземних умовах зумовлений великою 
кількістю фізичних і фізико-механічних факторів, які визначають її інтенсивність. Ґрунт, як 
середовище в якому відбувається процес корозії, характеризується різноманітними 
взаємозв'язаними та динамічними параметрами. Ґрунти являють собою капілярно-пористі, 
часто колоїдні системи, пори яких заповнені повітрям і вологою. Ґрунтові умови, в яких 
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